

ВЛАСТЬ ТРУДА

Орган Минукома Р. К. П. (б) и Минуисполкома.

ВЫХОДИТ: по средам, пятницам и воскресеньям.

№ 119.

Год издания 2-й.

Г. МИНУСИНСК, ЕНИСЕЙСКОЙ ГУБЕРНИИ.

Год издания 2-й.

№ 119.

Привет Советскому часовому, охраняющему революционный порядок в стране—Красной Рабоче-Крестьянской милиции

Всем секретарям Волпарткомов, Волорганизаторам и членам Укома РКП.

Согласно постановления президиума Укома, на 20 ноября созывается пленум Укома и совещание Секретарей волкомпартов и волорганизаторов.

Повестка дня пленума:

- 1) Доклад президиума.
- 2) Доклад фракции Уисполкома.
- 3) О составе УИК.
- 4) О коллективизации хозяйств сельских коммунистов.
- 5) Доклады организаций: Абаканской, Кочергинской, Лугавской, Никольской, Шалаболинской, Иланской.
- 6) Утверждение плана работ Укома на зимний период.
- 7) Разные.

Всем товарищам предлагается прибыть к указанному сроку и привезти полные отчеты о работе волкомпартов с момента 10 уездной партконференции.

Секретарь Укома ПИГИЛЕВ.

Управделами В. АСТАНКОВА.

Красная милиция--часовой революции

Завтра исполняется шесть лет с момента рождения Красной Рабоче-Крестьянской милиции, твердо охраняющей революционный порядок в стране.

Красная милиция создана октябрьской революцией и тесно переплела свою борьбу с борьбой рабочего класса России. Вместо старого толстобрюхого продажного фараона — лакея буржуазии, рабоч. и крестьян вооружившись винтовкой, сглас сам на посту революции.

И нужно сказать, что этот один из важнейших постов находится в верных руках, с честью выполняет Красная Милиция возложенные на нее задачи.

У нас в Минусинске за 4 года работы, милиция совместно с Красной Армией творила чудеса храбрости и революционной стойкости в борьбе с бело-бандитами и просто бандитами. Организованная из партизанских отрядов, она имеет в сво-

их рядах исключительно революцион. элемент и это сохраняет ее боеспособность даже в самые трудные моменты: голода и разрухи. Порой полуголодный оборванный, красный милиционер стойко стоял на своем посту. Те цифры, которые у нас имеются, говорят за то, что милицией проделана колоссальная работа: за один только год по нашему уезду раскрыто более 5.500 разного рода преступлений.

Подводя итоги шестилетнему существованию милиции, мы можем сказать, что наша кр. милиция верна рабочему классу и что все ее действия направлены к упрочению пролетарской диктатуры.

Трудящиеся массы ценят работу Красной милиции и обещают ей впредь заботиться о повышении ее материального благосостояния.

А. Землеруб.

По С. С. С. Р.

Т. Калинин о ценах.

В беседе с сотрудником РОСТА, председатель областного ЦИКА Калинин сказал, что считает самым неотложным вопросом внутренней политики сегодняшнего дня повышение стоимости фабрикатов и повышение цен на зерновые продукты, ибо лишь снижением себестоимости фабрикатов можно показать преимущество коммунистического производства над капиталистическим.

Свыше миллиона демонстрантов.

В Москве в демонстрации в годовщину октября участвовало свыше миллиона; многие фабрики и заводы вышли с лозунгом: Москва—Варшава—Берлин.

Борьба с эпидемиями.

В четверг сессия ВЦИК заслушала отчетный доклад ЦИКА Туркестанской Республики и доклад Семашко о деятельности Наркомздрава. Тиф и холера в республике почти изжиты. Необходимо наперед

все силы для борьбы с свирепствующей малярией, а также социальными болезнями. Очередная задача Наркомздрава—энергичная мобилизация сил в первую очередь с целью улучшения санитарного состояния страны.

Гражданская война в Польше.

Бои на улицах Кракова.

В Кракове произошло сражение рабочих с войсками. 1 конный и 2 пехотных полка передались рабочим и дали себя обезоружить. Рабочие, захватив 9000 винтовок, 12 пушек и броневик, с боями вытеснили из города гарнизон и создали рабочую милицию для охраны порядка. 29 убитых и более 200 раненых. Узнав о событиях, „социалисты“ вступили с правительством в переговоры и решили прекратить всеобщую забастовку даже не добившись гарантии в обратном принятии на службу уволенных за забастовку железнодорожников.

Забастовка.

В ответ на милитаризацию желдор и введение военно-полевых судов, проф. оюзы, а также польская Социал. партия объявила с понедельника всеобщую забастовку по всей стране. Лодзинская забастовка сорвана народной рабочей партией, а так же христианскими демократами. Забастовка железнодорожников усиливается. Забастовали служащие всех варшавских вокзалов, а так же станции Скверневицы.

Забастовка в Варшаве.

— Сегодня в Варшаве, кроме фабрик, забастовали трамвай и электрическая станция. Газовые заводы и коммунальные канализации обслуживались саперами. Воспроевель, для обеспечения нормальной работы, окружены войсками, двое суток не выпускаются рабочие. Вследствие забастовки, в городе отсутствовал хлеб.

Фашисты.

В Варшаве в помещении окружного комитета Пелес (польская соц. партия) фашистами брошена бомба; убит курьер и ранен сторож.

Столкновения с Полицией.

— В столкновениях в Бориславе убито 2 рабочих и ранено 30. В Варшаве рабочие разоружили полицию.

Золотая молодежь против пролетариата.

Из Иены в неизвестном направлении выехали все студенческие корпорации; поименно, в связи с военными подготовками фашистской молодежи.

Ксбургский эригерцог на собрании Младегерманского ордена заявил, что днем выступления фашистской молодежи назначено 7-е ноября—годовщина Базарской революции.

Революция развивается.

— На митинге во дворе помещика ЦЕКА Профсоюзное участие около 50.000 коммунистических депутатов. Круликовский принят с энтузиазмом.

В Германии.

Фашисты действуют, „демократы“ разговаривают.

— Штресеман заявил посетившим его ввиду демократической фракции, что будет продолжать прежнюю политику, отстаивать коалицию в прусских правительствах и стремиться к соглашению с Францией. Вожди демократов обещали Штресеману поддержку но категорически высказались против привлечения националистов в кабинет. Однако, левое крыло демократов настаивает на выходе из кабинета. Большинство партий центра решительно высказывается против изменения правительственного курса вправо. Группа лево-индустриальной партии неохотно поддерживает Штресемана. Тяжелая промышленность стоит за привлечение в кабинет националистов. Уверенное крыло народной партии стоит за создание тревожного кабинета, который должен осуществить реформы и назначить новые выборы. Тевтонская партия и Гитлеровские союзы считают момент благоприятным для непосредственного выступления и намерены использовать его, для установления в Берлине буржуазной диктатуры, спаряющейся на рейхсвер и аграрные круги.

Фашистские погромщики.

— В Берлине 5-го в 6-го шел разгром магазинов, происходили демонстрации с фашистскими и антисемитскими лозунгами. Несколько сот человек серьезно ранены; более 1000 магазинов разгромлено. Толпы вылились в рестораны, разбиравшиеся дающих. На улицах извещались все хорошо олетие. Буржуазия и иностранцы покидают город. Улицы северной части Берлина заняты полицейскими патрулями, вооруженными ружьями, пулеметами и ручными гранатами. 5-го волнения были преимущественно антисемитские, 6-го были разгромлены магазины так же и христиан. По заявлению полиции, главную роль в волнениях играли не безработные, но бандиты, в первую очередь громившие ювелирные магазины. В районах с преобладающим еврейским населением, полиция удалось 6-го поддержать порядок. Арестовано 120 человек. Фашистские отряды обходят все районы города и агитируют на погромы.

Поход фашистов на Берлин.

— В связи с официальным сообщением баварского представителя в Берлине Прегера, об угрозе фашистских боевых союзов походом в Берлин, Штресеман совещался с Эбертом и Гесслером о принятии необходимых мер. Крэнс германского правительства может повлечь за собой кризис Саксонии. В Хемниц и Лямбах прибывают новые подкрепления рейхсвера. Дрезденский суд издал приказ об аресте коммунист Брандлера.

Воскресенье

— II —
Ноября 1923 года.

1917 Всерос. съезд Сов. вiede для Сов. прав во под председ. т. Ленина.

Объявления: Строка пята, вие-реди текста 30 к. з. позади текста 20 коп. зол.

Подписка цена—на 1 месяц 80 к. зол. с доставкой и пересылкой. Контора и редакция: ул. Ленина 80

Директория.

— Правые круги всех буржуазных партий ведут переговоры о создании директории из 4х лиц, которая должна бы без парламента. Штресемановская газета „Цейт“ сообщает, что выработан уже план такой директории. Газета центра Германии сообщает, что в директорию предполагается провести Гейла, Мина, Оппа, а также Гельфериха, Гатлер и Кир против этих планов. Полиция нацистских листов в этом вопросе неясна.

Против коммунистов.

— Цена соц.-демократ. в опубликованном воззвании заявляет, что социал-демократы будут бороться против всякой диктатуры, обвиняет коммунистов в вероломстве и резко высказывается против дальнейших совместных выступлений с коммунистами.

Людендорф руководит фашистами.

— По сообщению „Пиги Паризьен“ военной и технической сторонами фашистского движения руководит в Германии Людендорф.

Захват Берлина.

— По сообщению „Манчестер Гардиен“, Людендорф окончательно подготовил захват Берлина фашистскими отрядами, стягиваемыми вокруг столицы от Тагормюнда до Франкфурта и Одера.

Выступление фашистов.

— По сведениям правительства фашистское выступление назначено на четверг. Общее руководство подготовил захват Берлина фашистскими отрядами, стягиваемыми вокруг столицы от Тагормюнда до Франкфурта и Одера.

Марка обезценилась.

Марка перестала котироваться в Швейцарии и Дании В Берлине доллар триллион четыреста миллиардов марок

Во Франции.

Бунтуют матросы.

Во Франции матросы крейсеров „Провано“, „Бретани“, „Лотарингия“, отказавшись от выполнения обязанностей вследствие плохой пищи, подняли красное знамя. После 11ти часовой забастовки, моряки возобновили работу, получив обещание улучшения пищи. Несколько моряков заключено в карцер.

Да здравствует красная милиция—защитница интересов рабочего класса!

